
  Generalforsamling 2025 

 

Ishøj Badeforening Isbjørnen 

 

Sted: Cafe Sesa 

Dato: 16/3-2025 

Tid: 11:00 

Deltagere: Medlemmer fra Isbjørnen (46 stemmeberettigede) 

Referent: Johnny Yang 

 

Dagsorden iht. Vedtægterne: 

1. Valg af dirigent 

2. Valg af referent 

3. Valg af mindst 2 stemmetællere 

4. Forelæggelse af bestyrelsens beretning 

5. Forelæggelse af regnskab for det forløbne år - til godkendelse 

6. Indkomne forslag 

a. Lars Hendriksen, lokation for afholdelse af generalforsamlingen. 

b. Søren Karlsen: retningslinjer for gaver fra foreningen. 

c. Bestyrelsen: Ophør af vandkvalitets prøver i vinterhalvåret. 

7. Godkendelse af kontingent 

8. Godkendelse af budget 

9. Valg til bestyrelsen  

På valg: 

Formanden Elise – genopstiller  

2 bestyrelsesmedlemmer Anne-Lise – genopstiller  

og Michael – genopstiller  

Suppleanterne Johnny – genopstiller  

og Ulla - genopstiller 

 

10. Valg af revisorer Søren Pihl Karlsen – genopstiller, Torben Mehlsen - genopstiller 

og revisorsuppleant Kirsten Thaulov Madsen – genopstiller. 

 

11.Eventuelt 

 

 

Referat: 

1. Valg af dirigent: Jens Astrup Madsen blev valgt som dirigent og han erklærede 

Generalforsamlingen for gyldig. 

2. Valg af referent: Johnny Yang 

3. Valg af mindst 2 stemmetællere: Janne Kristensen & Edward Kejser blev valgt 

4. Forelæggelse af bestyrelsens beretning: Ved Elise Møller Jensen 
Ny formand og kasserer, så der var mange ting der skulle læres. 

Dødsfald: Svend Erik Behrens har forladt os i løbet af året, æret være hans minde. 

 

Nye tider og fællestider: Vi har haft forhandlinger med kommunens Kultur og Fritidsudvalg om bedre 

badetider, hvor forskellige løsninger kom på banen, vi fik ikke alle vores ønsker igennem, men dog 40 % 

længere badetid, hvoraf vi fik 90 % mere badetid uden for normal arbejdstid, hvilket mange, især de 



arbejdsramte, har ønsket. De nye tider har kommunen krævet skal være gældende i hele 2025, vi skal 

mødes med udvalget og justere på disse tider i løbet af 2025. 

 

Aktivitetsudvalget: - overflødighedshorn 

Scrub 

Saunagus, som med de nye tider er flyttet fra onsdag aften til tirsdag aften, dog undtaget de tirsdage, hvor 

aktivitets udvalget har andre arrangementer, så flyttes de til torsdag aftener. 

Fastelavn 

Intro til Paddleboard 

Yoga på taget 

Fødselsdag 

Halloween-aften 

På sanketur med Naturcenteret 

Den årlige udflugt til Sverige gik til Pålsjöbadet i Helsingborg 

Sommerfest på Bredekærgård 

Julefest på cafe SeSa 

kaffe: Pinsemorgen - Julemorgen 

Foredrag om ryggen 

Foredrag om og demonstration af Airfryer 

Aktivitetsudvalget har i øvrigt indkøbt nye glas, krus og tallerkener. Desværre var aluminiums krusene ikke 

så gode, da de brændte folks læber og smeltede lakken på café bordene, så de hang fast, så der blev 

suppleret med plastkrus. 

 

Hovedrengøring: Plejer at være onsdag eftermiddage 4 gange årligt. Med de nye tider har vi prøvet en 

onsdag formiddag, hvor vi har badetid, men der meldte sig kun 2 ud over Kirsten og Michael, så i fremtiden 

fortsætter vi med onsdag eftermiddage. 

 

Udfordringer, reparationer og vedligehold på båden: 

 

Glaspladerne i søgelænderet både oppe og nede går løs, det har vi påpeget flere gange i løbet af de sidste 

8 måneder uden at det blev taget alvorligt, med det resultat at en af de øverste faldt ned på dækket og 

knustes – så blev den næste tøjret med en bagage strop! Vi har fået lovning på, at disse glasplader skal 

erstattes af stålwirere ligesom dem vi har på agterdækket. Men hvornår sker det? Vi rykker stadig 

Spildevandspumpen svigtede og et helt nyt spildevands system er blevet installeret. 

Udebruseren: I efteråret begyndte det varme vand at lække, så der blev lukket for det, fordi kommunen 

ikke ville investere i et nyt og meget dyrt armatur, derfor forbliver der lukket for det varme vand indtil 

videre. Samtidig blev det svage vandtryk generelt på båden udbedret, det var et stoppet filter. 

Saunaen: Relæerne til ovnen svigtede på stribe. Det skyldtes at åbningerne var blevet lukket over og under 

døren til el-skabet fordi nogen tiltvang sig adgang via disse åbninger, så der blev for varmt. Nyt ventilations 

system er installeret, det har hjulpet gevaldigt. Men alligevel lykkedes det en borger at tiltvinge sig adgang, 

det er nu også blevet forhindret og borgerens nøglebrik er blevet spærret. 

Saunadøren eksploderede uden påvirkning i øvrigt, men vi fik da skaffet en ny, så saunaen var kun slukket i 

to døgn. 

Vandkvalitet: De målinger vi fik indført efter forrige generalforsamling har i årets løb vist forhøjet e-coli 

bakterie tal, dog ikke over grænseværdien for sundheds skadelighed, men desværre får vi først måle 

resultaterne 3-4 dage efter målingen, så der kan gå op til 5 dage før vi får slået dem op på båden eller 

udsendt advarsel per mail. Disse målinger betaler vi temmelig meget for i vinterhalvåret (ca. 4.500,- kr.), så 

spørgsmålet er, om det overhovedet giver nogen mening? 

I sensommeren brændte og sank to både i havnen tæt på Havfruen, det blev ikke fanget af målingerne, 

men kommunens miljø afdeling ringede og advarede os, hvorefter vi blev enige med dem om, at vi kunne 

nøjes med at slå en advarsel op, da der kun var tale om lidt diesel olie. 2 dage efter at bådene var hævet 

forlangte foreningskonsulenten, at vi skulle lukke Havfruen hel, hvilket vi fik afværget, fordi vi forklarede, at 

bådene bar kommet på land, det vidste hun nemlig ikke. 

 



Nye spare tiltag: Vi deltog i en konkurrence om forslag til besparelser på el-kontoen og gennemførelse af 

disse. Det udløste en præmie på kr. 2000,- og et diplom, som hænger på væggen i caféen på Havfruen. 

Egenkapitalen i foreningen er faldet støt over de sidste år, hvorfor vi i bestyrelsen har lavet nogle tiltag for 

at spare lidt penge. Det har givet pote ;-) - men også lidt tilvænningsproblemer for brugerne. Alt nyt er jo 

svært. Nu har vi ikke røde tal på bundlinjen længere, se senere i regnskabet. 

I forbindelse med badetårnet vil bestyrelsen gå videre til strandparken om at der ofte ophobes 

megen sand.   

5. Forelæggelse af regnskab for det forløbne år - til godkendelse: Regnskabet blev vedtaget med en 

enkel blank stemme. 

6. Indkomne forslag: 

a. Lars Hendriksen, lokation for afholdelse af generalforsamlingen: Det blev vedtaget at 

bestyrelsen har mandat til at undersøge, planlægge og træffe beslutning. Og bestyrelsen 

naturligvis vil bestræbe sig på at afholde det lokalt i kommunen.  

Forslagsstiller var ikke mødt op. men der blev foretaget afstemning og udfaldet blev, at forslaget 

blevet forkastet med 38 imod og 8 blanke stemmer   

b. Søren Karlsen: retningslinjer for gaver fra foreningen: Det blev enstemmigt vedtaget at 

bestyrelsen skulle arbejde videre, med at udforme retningslinjer for dette.  

Det kom et forslag om tilkendegivelse ved 90års fødselsdage som bestyrelsen også vil tage med 

i mente. 

c. Bestyrelsen: Ophør af vandkvalitets prøver i vinterhalvåret: Det blev enstemmigt vedtaget at 

disse prøver ikke skal fortsætte fremover, da data som kommer, er op til tre dage gamle.  

d. Ved tilfælde at flere bliver syge, bliver kommunen alligevel kontaktet så de kommer og tager 

vandprøver. 

 Som et godt alternativ blev det oplyst at på Badevand.dk kan man på daglig basis se 

Badevandskvaliteten. 

7. Godkendelse af kontingent: - Kontingent (kr. 400) blev enstemmigt vedtaget. 

                    Der kom et forslag om at kontingent og regnskab slås sammen under et punkt til næste år.  

8. Godkendelse af budget: - Enstemmigt vedtaget 

9. Valg til bestyrelsen:  

Formand På valg – Elise Møller Jensen genvalgt 

Bestyrelsesmedlem Anne-Lise Brodersen på valg – genvalgt 

Bestyrelsesmedlem Michael B. Jensen på valg – genvalgt 

Suppleant Ulla Larsen på valg – genvalgt 

Suppleant Johnny Yang på valg – genvalgt   

 

10. Valg af revisorer: 

Søren Pihl Karlsen på valg – genvalgt 

Torben Mehlsen på valg - genvalgt 

                   Revisorsuppleant Kirsten Thaulov Madsen på valg – genvalgt 

11. Eventuelt: 

Der kom spørgsmål omkring omkostningerne for saunaen. 

- Kommunen varetager drift omkostningerne og foreningen betaler for de æteriske olier som 

bliver benyttet i forbindelse med de planlagte sauna gus.   

 



Der kom spørgsmål om hvorfor skiltet som beskrev hvilken vej man burde gå ud og ind af 

pludselig var fjernet. 

- Kommunen bad i sin tid om at det skulle sættes op pga. dårligt klima, og begyndende 

skimmelsvamp. Og så kom der en ny kulturchef og der skete et paradigme skifte så nu skulle 

skiltet tages ned igen.  

Der kom et spørgsmål om ønske om mere sauna gus eller halli-halløj. 

- Der blev opfordret til spørger melder som under fanerne i aktivitetsudvalget.  

- I samme diskussion kom det frem at der er nogle som ikke kan tåle de æteriske olier, og når 

der har været saunagus. Går der et stykke tid før odour forsvinder. 

- En deltager kommer ikke i fællestiderne da der dybest set laves saunagus konstant og det er 

ofte alt muligt, som hældes på ovnen. 

Som en kommentar til de nye badetider oplever nogen at borgere møder op fem min før ”deres 

tid ” ophører og de skal være ude.  

Andre har positive reaktioner fra med borgerne og de unge mennesker som også skal lære at 

navigere på båden.  

Det kunne oplyses at en borger er blevet bortvist og har fået inddraget sin chip. 

Det blev oplyst at forslaget omkring armbånd er pt. strandet hos kulturchefen. 

En stor bøn skal lyde: Når i melder jer til en aktivitet, så gør jer venligst umage for at bruge de 

kontaktoplysninger som står på invitationen. Det være sig telefonnummeret, konto nummeret og 

vis venligst respekten for det arbejde som er gjort og overhold tidsfristen for tilmeldingen. 

 

Dirigent Jens Astrup Madsen   Dato: 23. april 2025 

Underskrift: 

 

 

 

 

 

 

 


